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Chirurgická ambulance v sušické nemocnici od dubna znovu funguje non stop. Nepřetržitého
provozu se místní dočkali po téměř půlročním čekání. Pět měsíců bylo oddělení kvůli
nedostatku lékařů otevřeno jen v pracovní dny do půl čtvrté odpoledne.

 "Lékaři pracující na chirurgické ambulanci budou poskytovat dvacetičtyřhodinovou ambulantní
péči pacientům s drobnými akutními chirurgickými onemocněními," potvrdil Právu lékařský
ředitel sušické nemocnice Ondřej Beneš.

 Ošetřeni budou lidé s poraněním měkkých tkání, kostí nebo s bolestí břicha. Samozřejmostí
jsou i převazy nebo péče o pacienty se syndromem diabetické nohy.

 "Součástí ambulance je malý zákrokový sál, kde se provádí chirurgické ošetření drobných
poranění, jako je například odstranění malých kožních defektů," doplnil Beneš.

 Sloužit bude vždy lékař se zdravotní sestrou. Náklady na mzdy ve výši šesti miliónů korun
pokryje město.

 "Je to kompromisní řešení, které je v zájmu pacientů z celého regionu," řekl dříve na
zastupitelstvu starosta Petr Mottl (ODS).

 V květnu by pak měla začít fungovat i lůžková část.

 Změny v sušické nemocnici a problémy s nedostatkem chirurgů v posledních měsících mezi
místními vyvolaly bouřlivou diskusi. Město na sklonku roku 2015 svěřilo nemocnici do rukou
společnosti Nemos. Většinový podíl v Nemosu pak koupila investiční skupina Penta.

 Někteří lidé město nabádali, aby vypovědělo smlouvu Pentě a znovu začalo jednat s krajem,
jehož nabídku na provoz nemocnice dříve odmítlo.

 Kritika také mířilo na to, že Sušice finančně vypomáhá soukromému subjektu. Kvůli obnově
základní péče v nemocnici pět tisíc místních podepsalo petici.

Starosta Mottl Právu sdělil, že město znovu požádá o finanční výpomoc Plzeňský kraj. Podle
vedení ra
dnice
je totiž osmdesát procent pacientů 
nemocnice
mimosušických. Kraj už navíc letos poskytl dotaci deset miliónů korun soukromé Mulačově 
nemocnici
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. Podle vedení 
nemocnice
zůstává v nepřetržitém provozu lékařská pohotovostní služba pro děti i dospělé pacienty.
"Nepřetržitě bude i nadále v provozu komplement podpůrných služeb, jako je rentgen nebo
laboratorní vyšetření," dodal mluvčí nemocnice Pavel Pechoušek.
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